# 竞技



## 奇才主场逆转胜篮网

北京时间 3 月 21 日, NBA 常规赛, 奇才主场迎战 篮网队, 威廉姆斯因为手腕伤缺席了比赛, 易建联首发出场攻下 9 分 4 篮板, 比赛结束前 33 秒, 易建联关键的抢断与两次罚球得分锁定胜局, 帮助奇才 98:92 完成逆转。



## 体坛播报

## 英超切尔西挺进前三

星报讯(辛文) 北京时间3月21日凌晨,2010/2011赛季英格兰足球超级联赛第30轮进行最后一场比赛的争夺,卫冕冠军蓝军切尔西坐镇斯坦福桥迎战克星曼城。经过90分钟激战,最终蓝军切尔西主场凭借路易斯和拉米雷斯的进球20力克曼城,安切洛蒂结束了此前对曼城的3连败,蓝军切尔西也凭借此役的胜利,在积分榜上成功超越曼城升至第3位。

### 意甲国米紧追头名



星报讯(辛里) 北京时间3月20日晚22点,2010/2011赛季意甲第30轮一场焦点战在梅阿查球场进行,对阵的双方是国际米兰与莱切队。最终凭借着帕齐尼的进球,国际米兰1:0战胜对手,在积分榜上与头名AC米兰的差距也缩小到2分。遗憾的是,卢西奥吃到黄牌,巴西人也将因此无缘下一轮的米兰德比。

## C罗再次受伤将休战



星报讯(黄永顺) 皇马当家球星C 罗在本月3日皇马对阵马拉加队一战中受伤,缺阵两场比赛后在上周与里昂队的欧冠大战中首发出场,并帮助皇马7年来首次进军欧冠八强。他前日在西甲皇马与马德里竞技的同城大战中再次首发,不料下半场腿部肌肉再次拉伤,被迫离场。皇马队医在检查C罗伤情后表示,C罗要休养两三周。这意味着C罗将缺席本月葡萄牙与智利、芬兰的两场友谊赛,能否参加下月5日与托特纳姆的欧冠大战得看他的恢复状况。

#### 鲁俊正式入主中超公司

北京时间3月21日,中超公司董事会 在中国足协召开。会上首先对前中超公司总经理郎效农的工作给予肯定,并发放 其三个月工资作为补偿。同时董事会上, 通过了新任中超公司总经理鲁俊的任命。

中超公司董事长于洪臣表示:"新任总经理鲁俊的合同为期三年,其中试用期为六个月;鲁俊将在一个月时间制定中超公司的发展规划和效益指标的框架,同时鲁俊也必须尽快提交与原公司的资产脱离承诺。鲁俊的月薪为2万人民币,作为中超公司总经理自动加入董事会。"



火箭升至西部第九 湖人小牛确保季后赛名额

北京时间3月21日,NBA常规赛依旧争夺激烈。在西部冲击季后赛名额的乱战中,火箭赢得了重要的一战,主场战胜爵士。这让火后赛名额的乱战中,火箭赢得了重要的一战,主场战胜爵士。这让火箭已经来到西部第九的位置,距离季后赛的前八门槛只剩一步之籤。而这一胜,也让昨日同样获胜的湖人与小牛,提前锁定了西部的季后赛名额。 张华玮整理

## >> 洛瑞三双火箭升至西部第九

火箭主场以110:108击败爵士,取得四连胜的同时,排名再升一位,已经位居西部第九,与第八的灰熊只有一场差距。洛瑞本场打出三双,贡献28分、11个篮板和10次助攻,马丁18次罚球全部命中,拿下了34分。斯科拉火线复出,但表现一般,只得到

4分8个篮板。替补出场的帕特森14 分13个篮板。

火箭最近14场比赛赢了11场。 赛前爵士排在火箭之前,但双方只有 半场差距,火箭取胜后一举超越爵士, 以微弱的优势排在太阳和爵士之前, 居西部第九,进军季后赛大有希望。

## >> 湖人提前锁定赛区冠军

湖人主场以84:80力取开拓者,拿下常规赛第50胜,并提前锁定太平洋赛区冠军。四连胜的湖人,季后赛门票已经到手,但这显然不是他们的目标。

拜纳姆因恶意犯规被禁赛两场。科比带伤出战,拿下22分。奥多姆首发,得到16分、11个篮板和6次助攻,加索尔14分13个篮板。

这是湖人队史上第32次取得常规赛50胜,领先于凯尔特人的30次。这座赛区头名王冠,已经是湖人队史上的第31个。夺得分赛区头名的次数,湖人在全联盟同样是一骑绝尘,凯尔特人以29次赛区冠军暂列第二。同时这也是湖人63年队史中,第58次打入季后赛,领先凯尔特人的49次,高居联盟第一。

## >> 小牛连续11年进季后赛

小牛队主场 101:73 击败勇士队后,提前锁定了季后赛席位,值得一提的是,这也是小牛队连续第11年打进季后赛。

诺维茨基全场砍下了20分和6个篮板,不过小牛取得胜利的另一功

昨日,火箭、湖人、小牛,三

令人吃惊地冲到了西部第

有可能。

九的位置, 奇迹般的

火箭已经将难以

实现的晋级季后

赛希望,变成了很

人振奋的消息,除

了火箭球迷们

无比兴

这是多么令

队显然都很高兴。火箭队虽然

只有微弱的优势,但他们的确

臣则是佩贾。由于颈部不适缺阵6场 比赛的佩贾昨日一复出就表现得十分 惊艳,次节开始就飙进了3个三分球, 全场他在三分线外8投5中,全场轰下 了17分。有了佩贾的支持,小牛显然 希望在季后赛走得更远。



## 各有各心思

▶本报记者 张华玮

以外,湖人和小牛也都非常感谢火箭将士的拼搏精神。爵士输球,也意味着湖人和小牛已经铁定能进入季后赛,他们要考虑的只是自己的排名。

在西部,湖人名列第二,小牛名列第三,两队之间只有一场的胜差。虽然追上西部头名马刺的希望微乎其微,但两队显然很在乎自己的季后赛主场优势,谁也不会在最后时刻掉以轻心。

相对马刺而言,小牛更忌惮在季后赛与湖人交手,拥有主场优势也就拥有了心理优势。并且,谁都知道主场球迷氛围在季后赛的重要性。与禅师打了多年嘴仗的库班,显然不希望自己的球队,未交手前就

至于湖人,他们始终紧盯着东部的战 局,凯尔特人和公牛的领先优势很小,而 热火战绩又紧追湖人。志在三连冠 的湖人,自然想拿到总决赛的主

场优势。为了至高无上的荣耀,各支球队已经开始做最后的调整。NBA战场杀气腾腾!

